

Referat

Høje Taastrup Provsti – Møder

Provstiudvalgsmøde 11. april 2019 - d. 11-04-2019 kl. 08:30 til 11:30

Deltagere: Søren Isak Nolsøe, Niels Neerup Villumsen, Anni Rasmussen, Knud Svenning Rasmussen, Niels Kristian Holm, Asta Gyldenkærne, Helle Lerche

Niels Kristian Holm deltog pkt. 1-5.

Mødepunkt	Referat
1 - 1. kvartalsrapport PUK Sager: Økonomi - PUK 2019 - Høje Taastrup Provsti (2019 - 12920) Bilag: 1. kvartalsrapport PUK, 1. kvartalsrapport 2019	Godkendt.
2 - Budget 2019 Sengeløse Sager: Budget 2019 - Sengeløse Sogn - Høje Taastrup Provsti (2019 - 1771) Bilag: Budget 2019	Godkendt.
3 - Kasseeftersyn 2018 Høje Taastrup Sager: Revision kirkekasser 2018 - Høje Taastrup Provsti (2018 - 33365) Bilag: Revisionsprotokollat kasseeftersyn HT godk, Revisionsprotokollat kasseeftersyn HT	Taget til efterretning.

4 - Årsregnskab 2018 Reerslev

Godkendt.

Sager:

Revision kirkekasser 2018 - Høje Taastrup Provsti
(2018 - 33365)

Bilag:

Årsregnskab 2018, Reerslev Kirke

5 - Foreløbig udmelding budget 2020

Der blev enighed om udmelding af foreløbige driftsrammer.

6 - Ansøgning om omlægning af kirkegård - Sengeløse

Provstiudvalget indhenter udtalelse fra kirkegårdskonsulenten i hht. Kirker og kirkegårde pkt. 3.2.2. (Kirkeministeriet 2001).

Sager:

Henvendelse - Ansøgning om omlægning af gravpladser Sengeløse (2019 - 13083)

Bilag:

Ansøgning til PU, bilag til ansøgning

Provstiudvalget skal gøre opmærksom på, at henvendelser skal komme fra formanden via menighedsrådets officielle postkasse på DAP.

7 - Eventuelt

Søren Isak Nolsøe (Høje Taastrup
Provsti)

Niels Neerup Villumsen (Høje Taastrup
Provstiudvalg)

Anni Rasmussen

Knud Svenning Rasmussen

Niels Kristian Holm (Høje Taastrup
Provstiudvalg)

Asta Gyldenkærne (Høje Taastrup
Provstiudvalg)

Helle Lerche

2019 - 11012 - Høje Taastrup Provsti – Møder 11-04-2019, 08:30